. Fekvébeteg esetszam

aktiv eset 4453 3018 4147
kronikus eset 1498 415 1257
2. larébeteg esetszdm
jaro eset 97 489 57 875 38 599
labor eset 28357 18 269 26 773
3. TVK kihasznaltsag
jaré % 116% 65% 98%
aktiv fekvd % 95% 63% 72%
4. TVK mentes teljesitmény
jard n.pont 2217 824 807 154 2 865 363
aktiv fekvd stlyszam 460,90 396,47 467,17
5. Agykihasznaltsag
) aktiv % 68% 46% 62%
krénikus % 77% 37% 66%
6. Teljesitett apolasi nap
aktiv nap 23101 15 549 20938
krénikus nap 40 953 19 485 35 140
7. Atlagos dpoldsi idé
aktiv nap 5 5 5
8. Készletek forgasi sebessége 47 120 94




